
 

 

 

 

 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO, DA 3ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MONTE ALEGRE/RN. 

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro de dois mil e vinte três (24.01.2023) às onze horas e 

trinta minutos (11h:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário Vereador 

Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência 

do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo 

Barreto Silva (primeiro secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretario). 

Estiveram presentes os seguintes Vereadores: Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da 

Silva; Janilson Gomes da Silva; José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva; Lenilson 

Mendes do Nascimento; Kleber Maciel de Souza; José Ananias Neto; Marinalva Cardoso Moreno 

Vieira; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. NÃO HOUVE VEREADORES 

AUSENTES.. Passando AO PEQUENO EXPEDIENTE: Foi feita a dispensa da leitura da Ata da sessão 

anterior, tendo em vista todos os vereadores já terem lido o arquivo o qual foi disponibilizado 

PDF, em seguida aprovada por unanimidade de votos pelos Vereadores presentes. PASSANDO 

AO EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 03/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Dispõe sobre o reajuste anual dos servidores públicos Municipal de Monte Alegre e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 04/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dá nova 

redação a lei nº 1.126 de 20 de julho de 2022- que dispõe sobre o pagamento do piso salarial 

nacional dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS e de Agente de combate ás Endemias - ACE 

e dá outras providências. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: Não houve vereadores inscritos. 

PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o pedido de urgência para tramitação do Projeto de 

Lei nº 03/2023, APROVADO. Em Discussão os Pareceres das Comissões Técnicas que são 

favoráveis ao Projeto de Lei nº 03/2023, APROVADO. Em votação o 2 PROJETO DE LEI Nº 

03/2023, o qual foi aprovado em primeira e segunda votação por se encontrar em regime de 

urgência e com dispensa de interstícios pelos vereadores presentes. Em votação o pedido para 

tramitação do Projeto de Lei nº 04/2023, APROVADO. Em Discussão os Pareceres das Comissões 

Técnicas que são favoráveis ao projeto de lei nº 04/2023, APROVADO. Em votação o PROJETO 

DE LEI Nº 04/2023, o qual foi aprovado em primeira e segunda votação por se encontrar em 

regime de urgência e com dispensa de interstícios pelos vereadores presentes. Em votação o 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2023 de autoria do Vereador Rivanildo Barreto. Que cria o 

Regimento Interno da Câmara Mirim, o qual foi aprovado em única votação pelos vereadores 

presentes. Passando as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: ficou prejudicada tendo em vista o ultrapassar 

da hora. Nada mais havendo a ser debatido declaro encerrada a presente, antes convocando a 

próxima sessão para terça feira dia 31 de janeiro de 2023 no horário regimental. 
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